Wibracje 2017 to był Wasz Festiwal. Trzydniowe święto radości i pogłębiania świadomości. Przed i w trakcie Festiwalu otrzymywaliśmy wsparcie od wspaniałych osób, które „zabezpieczały” teren i nas wszystkich. Mimo to, Wibracje stały się solą w oku ciemnych, jaszczurzych sił.
Ze względu na masę pytań, jakie dostajemy w związku z „Jesiennymi Wibracjami”, jako organizatorzy Festiwalu Wibracje (Łukasz Gołoś i Magda Ballada) wyjaśniamy, że nie mamy nic wspólnego z wydarzeniem w Nysie. Jeden z naszych pomocników zdecydował się odejść od nas i spróbować swych sił samemu. I wszystko byłoby okej, gdyby nie to, że ów kolega zablokował nasz dostęp administracyjny do fanpage’a Wibracji, wykorzystuje go tylko do własnych celów (dlatego utworzyliśmy nowy fanpage) i nie mamy z nim żadnego kontaktu. Sprawa jest przykra; z ciężkim sercem podjęliśmy w tym kierunku działania prawne. Jednak sądy działają swoim tempem i dopiero jesienią możemy liczyć na oficjalny wyrok.
Kolega realizuje „Jesienne Wibracje” na zlecenie agencji eventowej Niebieska Truskawka Katarzyna Fabisiak, która występuje obecnie, jako oficjalny organizator tego wydarzenia. Nie mamy pojęcia czym jest Niebieska Truskawka i jaka idzie za tym energia. W tym temacie mamy duże wątpliwości i obawy, którymi się z Wami dzielimy.
Cieszą nas wszystkie inicjatywy, które służą zdobywaniu wiedzy i pogłębianiu świadomości. Takie wspieramy i zawsze będziemy chętnie współpracować. Nie możemy jednak dalej poprzez milczenie dawać przyzwolenie podstępom i przekrętom, na jakie jesteśmy teraz narażeni. Zatem: odcinamy się od projektu pt Jesienne Wibracje, nie wiemy czym jest Agencja eventowa Niebieska Truskawka, a wszystkich zainteresowanych zapraszamy w czerwcu do Serocka na ten oryginalny Festiwal Wibracje.
 

